

<問合せ先>

(地独) 大阪府立環境農林水産総合研究所

企画部 企画グループ 中嶋・福田 TEL: 072-979-7070

メールアト゛レス: suishin@mbox.kannousuiken-osaka.or.jp

プレスリリース

平成 30 年 8 月 17 日 14:00

府政記者会 会員各位 枚方記者クラブ 会員各位 大阪科学・大学記者クラブ 会員各位

大阪府立環境農林水産総合研究所 生物多様性センター 「生きものふれあいイベント」を開催します!

小中学生の皆様に「生物多様性」を身近に感じていただくため、「生きものふれ あいイベント」を実施します!

普段何気なく接している様々な生きものを、あらためて見つめなおしてみませんか?

お誘いあわせの上、ぜひ御参加ください!

- 1 と き 平成30年9月29日(土曜日)10時00分から14時00分まで
 - ※雨天の場合は10月7日(日曜日)へ順延します
 - ※受付開始は9時30分から
 - ※昼食は各自御持参ください

(休憩時間は 11 時 45 分から 12 時 30 分の予定です)

2 ところ 地方独立行政法人 大阪府立環境農林水産総合研究所

生物多様性センター (寝屋川市木屋元町 10-4)

- ※公共の交通機関を利用してお越しください
- 3 対 象 小中学生とその保護者 必ず保護者が同伴してください
- 4 募集人数 保護者含め 100名(応募者多数の場合は抽選)
- 5 参加費無料
- 6 申込締切 平成30年9月14日(金曜日) 必着
- 7 内 容 ・いろいろなブースを回って、生物多様性について楽しみながら 考えてみよう!
 - ・センターのビオトープ池で実施する地引網で、水の中にすむ 生きものを観察しよう!
 - ※詳しくは、別添の案内リーフレットを御覧ください。
- 8 申込方法
- ・1グループ5名(保護者含む)までお申し込みいただけます。
- ・別添の案内リーフレットをご参照の上、ウェブ・FAX にて担当 までお申込みください。

くウェブ申込>

https://www.kannousuiken-osaka.or.jp/ssl/180929/15

<FAX 申込>

大阪府立環境農林水産総合研究所 企画グループ 「生物多様性センター生きものふれあいイベント」係あて FAX番号 072-956-9691

■生物多様性センターについて

地方独立行政法人 大阪府立環境農林水産総合研究所の「水生生物センター」は、 今年度より「生物多様性センター」として新しく生まれ変わりました!



当施設は、昭和30年4月に寝屋川養魚場として寝屋川市木屋元町に設置された後、昭和42年度に淡水魚試験場、平成14年度に水生生物センターと名称を変更し、地域に根差した試験研究機関として、大阪府内の川やため池の生きものに関する様々な調査研究を行ってまいりました。

平成30年3月に新館が完成したことを機に、山、里や街にすむ生きものに関する調査研究部門についても集約し、生物多様性に関する調査研究並びに地域活動支援を行う拠点として、名称を「生物多様性センター」と改めました。